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ZÁHONYI VASUTAS 
XII. évfolyam, 36 szám 2023. május 08 

Kongresszus 23’ – előzetes 

Lassan készülődhetnek a Vasutasok Szakszervezetének kongresszusi 
küldöttei, hiszen közeleg a XX. Kongresszus napja: május 
tizenkettedikén és tizenharmadikán ismét összeül a nagy múltú és 
legnagyobb vasutas-szakszervezet első számú döntéshozó testülete. 
Sok éve már, hogy évente, mert a törvény így írja elő a Kongresszus 
összehívását. Félreértés ne essék, arról szó sincs, hogy a „köztes” 
kongresszusok jelentéktelenek volnának, hiszen jog- és hatáskörük 
megegyezik, de a hétvégi tanácskozáson tisztújítás is lesz, ami 
kétségtelenül növeli a rendezvény iránti érdeklődést. Még akkor is, ha – 
mint már arról hírt adtunk – idén kihívó nélkül maradnak a hivatalban levő 

ügyvezetők. Csakúgy, mint a Felügyelő Bizottság elnöke, ám a négy FB-tagsági helyre öt főt 
jelöltek, köztük a záhonyi cargós vasutast, Bíró Csabánét. 

Tehát ideje készülődni! Ami biztos, hogy a szervezőkön szokás szerint nem múlik küldötteink 
szombati találkozójának sikere. Ez azért is fontos, mert az Alapszabály szerint ez 
szakszervezetünk „legfelsőbb képviseleti és döntést hozó testülete”. Érdekeség, hogy 
előzetesen, de a kongresszusi ülésén, a helyszínen is bármelyik küldöttnek joga van kérni a 
napirend kiegészítését, amennyiben a felvetése a testület hatáskörébe tartozik. Amit nyilván 
vagy napirendre vesznek a küldöttek, vagy nem. Természetesen nem váltogatjuk évente a 
vezető tisztségviselőinket, és nem írjuk át belső szabályainkat, ám ha szükség van rá, a 
testület hétvégén megteheti, hogy módosít. Hiszen a világ és vele szűkebb környezetünk 
néha gyorsabban változik, mint ahogyan az idő diktálná, ezért előfordulhat, hogy egy-egy 
pontot át kell gondolni szakszervezetünk működésében. 

Jól tudjuk, egy szervezet akkor működhet igazán jól, ha a tagságot, illetve a tisztségviselőket 
motiválják, és időről időre megköszönik a munkájukat. Így van ez a Vasutasok 
Szakszervezetében is, és a Kongresszus első ülésnapja az ünnepélyes megnyitó után a 
magasabb szintű kitüntetések átadásának ideje is lesz. Majd délután beindul az érdemi 
munka, és bízunk benne, hogy a szervezők és küldötteink mindent megtesznek azért, hogy 
ne csak a múltunk legyen szép, de a jövőben is a legerősebb vasutas-szakszervezet 
maradjunk. Mindezt a Vasutasok Szakszervezetének tagsága és a vasutasság 
megelégedésére egyaránt. 

Dolhai József 
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HUMORSAROK 

TALÁNY 

Tengerész feleségek panaszkodnak: 

– Az én férjem olyan csapodár, hogy ha látok a kikötőben egy gyereket, nem vagyok biztos benne, 

hogy nem az övé. 

– Ne is mond! Engem úgy elhanyagol az a disznó, hogy azt sem tudom, ki a fiam apja! 

Mire a harmadik asszony is nagyot szeretne mondani, és imígyen szól 

– Nekem öt gyerekem van, de már abba se vagyok biztos, hogy ki az anyjuk… 

 

MÉG NAGYOBB TALÁNY 

– Hallja, szomszéd asszony, a fene se igazodik ki a maga férjén! 

– Aztán miért? 

– Hát képzelje, a minap becsönget hozzám, hogy valami fontosat akar mondani. Beengedem, erre 

nekem esik, és már az előszobában megerőszakol. Aztán se szó, se beszéd, elmegy…azt a fontos 

dolgot meg el se mondta… 
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